

ПРИГЛАШЕНИЕ К СПЕКТАКЛЮ

Фоторепортаж



ЕУ сорок назад газетники писали об этом творческом коллективе: «Театр в чемодане». И в самом деле было так — в двух-трех чемоданах умещалось тогда все: и «артисты», и вся бутафория, и вся декорация и лодого кукольного театра.

С тех пор минуло больше четырех десятилетий. Были тысячи спектаклей, множество гастролов по республике и за ее пределами. Театру стали доступны большие и сложные пьесы, новые формы вечного искусства кукольного спектакля. И вот первые его зрители теперь уже бабушки и дедушки. Они и привели внучат сюда — в новое здание республиканского театра кукол, построенного в Саратске.

Это современное, хорошо отделанное специальное здание со зрительным залом на 180 мест, удобным фойе с окнами-витражами, необходимыми помещениями для технических цехов репетиций.

Зрительный зал отделан современными материалами. Из любого кресла хорошо видно и слышно все, что происходит на сцене.

Состоялось торжественное открытие нового здания республиканского театра кукол. Обращаясь к собравшимся, министр культуры МАССР Н. Я. Наумкин отметил, что новое здание для одного из старейших учреждений искусства республики — это замечательный подарок для юных зрителей в

Международный год ребенка. Сооружение этого здания — еще одно свидетельство постоянной заботы о детях, которые окружены в нашей стране вниманием партии и правительства.

Выступающий поблагодарил строителей — строительно-монтажного поезда № 12 за сооружение здания.

Символический ключ от нового здания передал театру начальник строительно-монтажного поезда В. А. Пересада.

В торжественной обстановке перерезает алую ленту председатель исполкома Саратского горсовета А. Д. Ледайкин. И юные зрители осматривают театр, где им предстоит встреча с героями только что подго-

товленного спектакля «Виртян-богатырь» по пьесе Е. Плехановой. Его поставил главный режиссер театра заслуженным деятелем искусства МАССР В. Казаченко.

Театр кукол открыт. Он приглашает на спектакли.

Н. ШИБАКОВ.

На снимках: в новом здании республиканского театра кукол; передача ключа; ребята у кукол.

Фото Г. ВЛАСОВА.